

"БРИЗ КОНТРОЛЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БРИЗ КОНТРОЛЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион

Москва

ИНН

7718143833

ОГРН

1027739341123

ОКПО

51178509

OKATO

45263564000

Расшифровка ОКАТО Гольяново

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.33	Основной	Производство санитарно-технических работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"БРИЗ КОНТРОЛЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"БРИЗ КОНТРОЛЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0373200564713000002 282859 опубликован 06.06.2013

Сумма	593000 RUB
Заказчик	"Детская городская поликлиника № 94 Департамента здравоохранения города Москвы", Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.01.2014

Финансирование

Источник	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ «ДЕТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА № 94 ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ
Предмет контракта	
Код ОДКП	Сумма
Наименование	Здания и сооружения предприятий лечебно - профилактических и санаторно - курортных учреждений [4528101] - [4528255]

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БРИЗ КОНТРОЛЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БРИЗ КОНТРОЛЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.10.2002. Компания "БРИЗ КОНТРОЛЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 107241, Г МОСКВА, ШОССЕ ЩЕЛКОВСКОЕ, Д 25//15 и специализируется на Производство санитарно-технических работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7718143833, ОГРН 1027739341123, ОКПО 51178509.